
m nbi ös Gyula magyar miniszter- 
nagy feltünést keltett váratlan 

m ilátogatása még mindig élénken 

koztatja a világsajtót. Találgat- 

uél ogy mi rejlik tulajdonképpen a lá- 
Muuis mögött azonkivül, amit a hiva- 

komünikék, továbbá Hitler és 

ilös nyilatkozatai mondanak. Göm- 
AW yula - mint jelentettük - szom- 

élelőtt érkezett meg Berlinbe és 
már egy órás tanácskozása volt 
német birodalmi kancellárral. 
ezenkivül tárgyalt Göbbels 

ting miniszterekkel i is. A tár- 

nél, mbös Gyula vasárnap Hitler kisé- 

en repülőgépen Erfurt ba uta- 

ahol végignézte a nemzeti szocia- 

ohamcsapatok nagy diszfelvonulá- 

ászlóavató ünnepségét. 

A szónokok egyike üdvözölte 

ömbös miniszterelnököt és 

angsulyozta Németország és 

Magyarország barátságát. 

Dös azután Hitler kancellárral Er- 
ól Lipcsébe repült. Lipcséből Hit- 
ábbrepült Berlinbe, Gömbös Gyu- 
g gyorsvonattal Bécsbe utazott. 
sbe Gömbös miniszterelnök hétfőn 

ött féltizenegy órakor érkezett. A 
' udvaron Nelky Jenő magyar kö- 
ao ogadta és autón elkisérte a követ- 

a 

un 

Kritische Korrespondenz 

berlini tárgyalásai folytatását ké- 
k azoknak a gazdasági természetü 
alásoknak, amelyeket német politi- 

MI k kezdtek nemrég Budapesten. 

s ségesnek mutatkozott a közvetlen 
sa magyar mezőgazdasági ter- 

elhelyezése érdekében és örvend, 

A berlini térgyalások nagyfontos 
k lesznek az ezen ügyben folyta- 

1 . Gömbös 
különböző 

volt szó. Han 

ggyőzte arról, hogy a jelszó: 

atársa előtt Gömbös kijelentette, 

gyalásokról rövid kommüniké jelent 
meg, amely szerint a magyar miniszter- 

elnök és a birodalmi kormány tagjai kö- 

zött gazdasági természetü megbeszélés 

volt. 

A magyar miniszterelnök fogadta 
Berlinben a Vossische Zeitung munka- 

társát és 

cáfolta egyes londoni lapoknak 

azt a hirét, hogy berlini utja a 

magyarországi monarchikus 

államforma helyreállitásával 

állana kapcsolatban. 

ös végignézte a rohamcsapatok felvonulását 
ség palotájába. Egyes lapok szerint 

Gömbös és Dollfuss osztrák kancel- 
lár között találkozást terveztek, amely 
azonban elmaradt. Gömbös a nála meg- 

jelent ujságirók azon kérdésére, hogy 
miért nem kereste fel Dollfuss kancel- 

lárt, kitérő választ adott, de hangoztat- 
ta, hogy Magyarország és Ausztria kö- 
zött változatlanul fennállanak az eddigi 

jó kapcsolatok. 
Egyes bécsi lapok ugy találják, 
hogy Gömbös berlini látogatá- 
sa igen titokzatos, de titokza- 

tos bécsi viselkedése is és mind- 
ebből arra következtetnek, hogy 
Magyarország politikájában 
nagy változások állanak küszö- 

bön. 

syarorszás nagyra értékeli Ausztria barátságát 
goztatta, hogy Magyarország Ausztria 

kipróbált barátságát továbbra is magas- 

ra értékeli. 
A magyar miniszterelnök beszélgetést 

folytatott egy budapesti lap bécsi szer- 
kesztőjével, akinek a következőket jelen- 

tette ki: 

- Magyarország részére 

fontos, hogy mezőgazdasági 

termékei részére Németország- 

ban piacot biztositson. Ezért 

vvoltam személyesen Berlinben, 

ahol nagy érdeklődést találtam. 

Feladatomnak eleget tettem. 

Deutschland, erwache!: r betelje- 

nem átmeneti, hanem maradandó. é 

Hitler átgondoltan cselekedett. 

Meggyőződött arról is, hogy Hitler nem- 

keit is. Hitler teljesen átérzi a maga tör- 

hogy a magyar belpolitikára nem lesz-e 

sedett. Németország felébredt és az, ami 

Németországban történt, nem muló és 

Németországban a nemzeti 
szocializmus éppen ugy betelje- 

sedett, mint Olaszországban a 

fascizmus. 

csak a német népnek, hanem egész Eu- 

rópának akarja a békét. Amikor saját 
nemzetének érdekeit igyekszik előmoz- 
ditani, egyben szivén viseli Európa érde- 

téneti hivatását. 

Az ujságirónak arra a kérdésére, 

Gömbös másfél éráig 
Gömbös Gyula miniszterelnök másfél 
órai Bécsben való tartózkodása után a 

magyar követség autóján elindult Ma- 

gyarországra. Hegyeshalmon átszállott 

a magyar miniszterelnökség autójára és 

egy óra tájban megérkezett Győrbe, ahol 

megebédelt. Rövid tartózkodás után uj- 

ból gépkocsiba szállott és délután négy 

órakor Budapesten volt. Antal dr. mi- 

niszterelnökségi sajtófőnök és Men- 

geledr. külügyi sajtófőnök, akik Göm- 

bös miniszterelnök elé utaztak Bécsbe, 

vonaton érkeztek haza Budapestre. 

Magyar politikai körökben különböző 

kommentárokkal kisérik Gömbös berlini 

A francia lapok behatóan kommentál- 

ják Gömbös berlini utját. Tapogatóznak 

arra nézve, vajjon van-e Gömbösnek ez- 

zel a látogatással politikai célja, vagy 

sem. A Guotidien azt irja, hogy Magyar- 

ország esetleg megnyitja sorompóit a 

német rendszer előtt. 

Ez mindenesetre meglepetés, 

mert Magyarország eddig tar- 

tózkodást tanusitott a horog- 

keresztes Németországal szem- 

ben. Európa ezért jól teszi, ha 
Magyarországra figyel. 

A többi párisi lap is kutatja, hogy mi 

volt Gömbös utjának célja, azonban nem 

mbös, mielőtt tegnap este az üléste- 

lamtitkárral. Amikor belépett a terembe, 

épp Rassay Károly beszélt a har 

minchármas bizottságról. 

AA beszédet félb 

e ment volna, tárgyalt Darányi ál- 
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kihatással a berlini látogatás, Gömbös 

igy válaszolt: 

- Ujra örömmel állapithatóm meg, 

hogy Magyarország boldogulása az álta- 

lam lefektetett nemzeti munkaterv alap- 

ján következhetik be. Hitler és Német- 

ország rokonszenveznek Magyarország 

iránt és szeretettel viseltetnek a magya- 

rokkal szemben. 
Végül kijelentette, hogy Ma- 

gyarországnak Ausztriával 

szemben való magatartása nemi 

változott meg. 

tartózkodott Bécsben 
látogatását. 

Azon a véleményen vannak, 

hogy Berlinben nem pusztán 

egyszerü gazdasági tárgyalá- 

sok folytak, hanem a látogatás- 

nak sokkal messzemenőbb per- 

spektivája van. 

Egyszerü gazdasági kérdések miatt nem 

kellett volna a miniszterelnöknek szemé- 

lyesen elmennie Berlinbe és főleg nem 

kellett volna annyira titkolózni, az in- 

kognitóra ügyelni és rejtélyesen visel- 

kedni. Számolnak azzal, hogy a magyar 

politikában meglepetések készülnek. 

A francia lapok veszélyt látnak a berfini utban 
jutnak tovább a találgatásnál. Leszöge- 

zik, hogy a magyar miniszterelnök Hit- 

lerrel együtt politikai demonstráción 

vett részt Erfurtban. Ebből következte- 

tik, hogy Magyarországon megvan a 
hajlandóság a émeler felé való 

orientációra. ; 

Gömbös Gyula miniszterelnök tegnap 
megjelent a képviselőház ülésén, ahol 

a harminchármas bizottság mandátumá- 

böst nagy érdeklődéssel fogadták. A mi- 

niszterelnök a folyosón szivélyesen el- 

beszélgetett a kormány tagjaival és több 
egységes párti peliiuset azután be 

vonult az ülésterembe. 

Tomboló éljenzés fogadta Gömböst a Házban 
éljenzéssel fogadták Gömbös 

z 
ban az előbbi őváció és tani mert az 
tiz perce mulva folytathatta beszéd 

nak meghosszabbitásáról volt szó. Göm- 



2. OLDAL 

Nagy öröme volt husvétkor Mészá- 

ros Illés Bessenyey-telepi lakosnak. El- 

hozták hozzája Budapestről az unokáját, 
a három esztendős Futas Sanyit. A 
gyermeknek szüksége van rá, hogy a vi- 

déki friss levegőn éljen néhány hónapon 

keresztül. Ugy tervezték, nogy Futas 

Sanyi őszig marad a nagyapjánál és ak- 
kor visszaviszik Budapestre. Azonban az 
állambiztonsági hivatal ehhez nem adja 
meg a hozzájárulást. Futas Sanyi 
ugyanis - noha budapesti lakos - 

A temesvári magyarság nagyarányu 
manifesztációja lett a Magyar Párt jó- 
zsefvárosi tagozatának közgyülése, ame- 

lyet a Forgács-féle vendéglő nagytermé- 
ben tartottak meg Kovács Béla dr. 

elnöki megnyitója után, amelyben a ma- 

gyarság nemzeti feladataira mutatott 
reá, Héber Mátyás előterjesztette a 
vezetőség jelentését az elmult év esemé- 
nyeiről. Ugy azt, mint a Horváth 
Imre által előterjesztett pénztári, vala- 
mint Sztranaik András által felol- 

vasott ellenőri jelentést a közgyülés egy- 
hangulag elfogadta. Tudomásul vette 
egyben azt a Vuchetich Endre dr. 
kezdeményezésére rendezett ifjusági 
vitaestélyeken hozott határozatot, hogy 

az ifjusági tagozat tagjai egy- 

uttal belépnek az egyes város- 

részek magyarpárti tagozataiba, 

továbbá az ifjuság közül a választmány- 
ba beválasztotta a következőket: Tiva- 
dar László, Tapavicsky Tibor, 
Wegscheider Frigyes, Lissy Jó- 
zsef, Hess Rezső, Dostal Béla, Be- 
nedek Lajos és Molnár Ferenc. 

VuchetichEndre dr., akinek érde- 
me, hogy az ifjuság belekapcsolódik a 
magyarpárti munkásságba, a pártköz- 
pont és a belvárosi tagozat üdvözletét 
tolmácsolta. Utalt arra, hogy bármilyen 
szépek az elért eredmények, mégsem 
olyanok, hogy a párt most már pihen- 

hetne babérain. ! 
Az eredményekkel való állandó 
elégedetlenség legyen az az 
ösztökélő erő, mely uj tettekre 

sarkal. 

A nemzeti öntudat fejlesztésének fon- 
tosságát hangoztatta, mert enélkül min- 
den harc meddő. Hivatkozott az ifjuság- 
nak elhatározására, hogy fokozottan be- 
lekapcsolódik a nemzeti munkába és 
kérte, hogy fogadják szeretettel a fel- 
ajánlott segitséget. 
Lázár László lendületes beszédben 

a gyárvárosi magyarság üdvözletét tol- 
mácsolta és hangsulyozta 

a magyar gyermekeknek ma- 
gyar iskolákba való beiratásá- 

nak szükségességét. 
Ismertette a gyárvárosi szervezkedés 

ezép eredményét és hasonló munkára 
ivta fel a józsefvárosi magyarokat is. 
Arvay Rezső az Erzsébetváros üd- 

vözletét hozta és az ujabb taggyüjtés 
Egyakorlati módjait ismertette. Baja 
András a mehalai tagozat szerencseki- 
vánatait közvetitte és az ottani magyar 
léjuság munkásságáról szólt nagy elis- 

............ 

A hácom esztendős futas Sanyi, aki esebszlavék 
állampotgár, nem maradhat továtú Temesváratt, 

mert fogtalkoazás nélküli idegen 

Magyar nap a jözsefvárosban 
ahol a multat idéző példák felsorakoztatása mellett sereg- 
szemlét tartottak és a jövő célkitűzéseit állapitották mes 

csehszlovák állampolgár és ilyen utle- 
véllel is jött Temesvárra. Az állambiz- 
tonsági hivatal nemrég értesitette Mé- 

száros Illést, a gyermek nagyapját, hogy 
a fiucska nem maradhat tovább Romá- 
niában, mert foglalkozás nélküli idegen 
állampolgár. Mészáros Illés fühöz-fához 
szaladgált, hogy unokája nála marad- 
hasson, végül bekopogtatott a csehszlo- 

vák konzulátushoz. Most a konzulátus 

igyekszik kieszközölni, hogy utas Sanyi 
őszig Romániában maradhasson. 

jasok panaszairól szólott, Schifter 
Boldizsár pedig 

a rónáci állami iskola magyar 

tagozatáról mondott birálatot, 
mert ott románul tanitanak. 

Becsky István az ifjuság nevében 
ajánlotta fel a közremüködést a nemzeti 

munkában. 

Veterány Viktor dr. történelmi 
visszapillantást vetett az erdélyi román- 
ság kisebbségi küzdelmeire és statiszti- 
kai adatokkal bizonyitotta, hogy kultu- 
rális és gazdasági téren mennyivel jobb 
dolga volt akkor a románságnak, mint 
ma a magyarságnak. 

PállGyörgy dr. ismertette a Magyar 

Párt által inditott és sikeresen befejezett 

mozgalmakat, majd a hivatalos nép- 

számlálási adatok ismertetése kapcsán 
reámutatott arra, hogy 

a magyarságot a Bánságban 
már számarányánál fogva is 
milyen jogok illetnék meg. 

Magyar felekezeti iskolák létesitésének 

kiárus 
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szükségességét hangoztatta, mert a 
gyermekek magyar tanitása az állami 
iskolákban nem biztositott. 

Bognár János a rónáci magyarság, 
mely abban a városrészben többségben 
van, iskolapanaszait tette szóvá. Sza- 
bolcska László dr. szerint a magyar 
nevelést a gyermekeknek nem annyira 
az iskolákban, mint inkább a családban 
kell nyernie. A Bánság százezer magyar 
lakosa közül hatvanezer a református, 

- mondotta. Ezzel szemben az 1930. évi 
Református Egyházi Naptár szerint, 
melynek adatait a református püspökség 
szolgáltatta, a bánsági reformátusok 

száma összesen 21.450 lélek. 

Kubán Endre a magyarság egy ré- 
szében élő közöny ellen beszélt, Puhal- 
la Sándor viszont a csüggedés ellen 
emelt szót. Horváth Antal a Magyar 
Dalárda és a magyar kulturális egyesü- 
letek üdvözletét tolmácsolta, mire a 
közgyülés Kovács Béla dr. zárószavaival 
véget ért. 

Perian Vazul, aki 1928-ban Bok- 

radi Bit umen-céggel szerződést kö- 
tött, amely szerint a cég a városháza 
előtti utcarészt 240 négyzetméternyi te- 
rületen aszfaltoztatja. A cég a munkála- 
tokat kifogástalanul el is végezte, mire 
a városi tanács megbizta a céget, hogy 
az egész főutcát 3400 négyzetméteren 
aszfaltozza ki. A cég még 1928 októberé- 

ben fogott hozzá a munkához és azt az 
év vége előtt be is fejezte. A cég a vá- 
rossal szemben három éves garanciát 

vállalt az aszfaltért és igy, mikor az 
1928/29-iki szokatlanul zord tél hidege 

az aszfaltot néhány helyen megrepesz- 
tette, a repedéseket kijavitotta. A város 

ki is fizetett a cégnek, a Periant követő 

hogy a cég Periannal és nem a várossal 
állott jogviszonyban, tehát a hátralékos 
követelést nem ismeri el. A Bitumen er- 

re a követelés erejéig az oravicai tör- 
vényszéknél beperelte a várost, a pert 

Mmeréssel. H ol11in gerJózsef a nyugdi- I Tel. 601. Főlerakat: 

sánbánya polgármestere volt, a nagyvá- 

az 1,500.000 leies költségből 800.000 leit 

városi vezetőség azonban kijelentette, 

Aszfaltper Boksánbánya vezetősége 
és a nagyváradi Bitumen-ecég között 

félmillió lei miatt 
azonban elveszitette és a törvényszék 

Megérkezett az ország iegiobb söre: 
Kérjen 

BRAGADIRU SÖRT 
Timisoara II., Str. Dacilor 56. 

itéletének indokolása kimondotta, hogy 
az elmaradt követelés erejéig Perian 
Vazult perelje be. Felebbezés folytán a 

temesvári tábla tárgyalta az ügyet. A 
Bitumen-cég jogi képviselője Nico- 

rescu Eusebiusz dr. temesvári ügyvéd 

kifejtette, hogy a cég és a város között 
szabályos jogviszony jött létre. A város 
lakossága már ötödik éve használja az 
aszfaltot, amelynek nagyrészét a város 
még mindig nem fizette ki. Megeshetik 
az is, - fejezte be Nicorescu dr. beszé- 
dét - hogy a Bitumen jogos követelése 
fejében feltépeti az aszfaltot Boksán- 
bánya főutcájának nagyrészében, a vá- 
rosi politika örök dicsőségére. A tábla 
tegnap délelőtt hirdetett itéletében meg- 
semmisitette az elsőfoku itéletet és elfo- 
gadva Nicorescu érvelését Boksánbánya 
várost 593.000 lei követelés, azonkivül 
50.900 lei illeték és 18.700 lei ügyvédi 
költség megfizetésére kötelezte. Az ité- 
let ellen Boksánbánya város ügyvédje a 
semmitószékhtez felebbezett. 

Kimaradt nyári szezon miatt összes nyári 
áruinkat mélyen leszállitott árakon 

Gyárváros, Andrássy-ut 

mulva azután Aradról érkeztek 
anmelyek a tanár ur ujabb szélhámoss m 

nescu most Temesvárról is el ünt 
könyvkötő szélhámos ellen a rendé 

...... 
FIZESSEN ELő 
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Királysérté 
vádja egy lelkész és e 
vasuti tisztviselő elle 

A temesvári törvényszék Mic 

stantinescu-tanácsa tegnapra 

Putin Traján féregyházi román 

királysértési perének tárgyalását. 
kész 1930 junius nyolcadikán, tehá 

napon, amikor Károly király a 

foglalta, a falusi lakossággal megt 

az uralkodó távozásának okát. 
azonban feljelentette és eljárás indul 

ellene. A fiatal lelkész igen elkese 
efelett, hogy a legtöbb vétségre 

amnesztia, csak az ő ügyére nem 
junius nyolcadikán felakasztotta 
Halálával családját a legnagyobb 
ba döntötte, A védő a tegnapi t 
bejelentette az öngyilkossági esete 
róságnak, amelyet láthatóan meg 
lelkész tragikus halála. Közvetlen 
Marsolea János temesvári vasuti 
viselő királysértési perének tárgyalát 
vetkezett. A törvényszék zárt tárg 
rendelt el az ügyben és véleményki 
miatt Teodorescu főelnök közi 
vel hirdették ki az itéletet, amely 
tette a tisztviselőt a vád és követk 
nyei alól. Az indokolás kimondta, 1 
keringő hirek még nem vehetők tél 
nek és a tisztviselő különben sem 
tette azokat, hanem csak megbeszélt 
itélet jogerős. 
zrezemam 

A kézügyességi tan 
ugyancsak tetizonyítotti 
hogy ért a mesterség 

Két év előtt Lugoson feltünt Bal 
cu David karánsebesi származásu 
kötősegéd, aki hosszabb ideig az e 
gosi lap nyomdájában dolgozott. 
szédü fiatalembernek ezenkivül 
bejutni az egyik lugosi iskolába i 
kézügyességi tanár lett. A kézüg 
tanár ur gyakorlati uton is be ak 1 
zonyitani a kézügyességét és a nyom ! 
egyre-másra tüntette el az értékeseb 
mikat. Mindaddig, mig rájöttek a turpi 
ra és a tanár ur kirepült az állásából, ! 
zőleg azonban figyelmeztették, ha a 
megtériti, ugy eltekintenek a feljelent 
A tanár ur erre éjszaka betört a 
könyvkötészeti mühelyébe, összecsoi 
egy csomó holmit és eltünt. Néhá be 

1 

ról szólták. Amikor a talaj ott is fo. 
a talpa alatt áttette müködését Tem 
ra és itt Kelényi Armand erdőmé, 
csapta be. Balanescu könyveket 
bekötés véget a mérnöktől és a 
száz lei előleget is kapott. A könyvel 
a száz leiel megszökött. Temesváro 
lentést tett ellene egy házmester is, 
étszáz lei házbérrel maradt adó 

... 
körözőlevelet adott ki. 

Tel. 601. 



latósági személy működésének 
birálata még nem izgatás 

xner kolozsvári mérnök a nép- ujságiró pere. Végre többszöri elnapo- nak izgatást, mert egy ható- 

lálás idején több cikket irt a Keleti lás után most ért a per véget. Szeg hő sági személy müködésének bi- 

a és birálta egyes népszámlálási Imre dr. és Klein Miksa dr. védők rálata még nem izgatás. 

soknak az eljárasat. Hexnert ezért hangsulyozták, hogy a vádlottak egyik Ami pedig a városok és utcák magyar 

gyészség izgatással vádolta ésatár- cikke sem tartalmaz izgatást. Ami pedig neveinek a kisebbségi sajtóban való 

on C olfe scu ügyész heves tá- a város és utcák magyar neveiknek használatát illeti, az sem törvénybe üt- 

t intézett a kisebbségi sajtó ellen. használatát illeti, hivatkoztak a kor- köző tény, hanem kisebbségi jog. 

1 a beszéddel foglalkoztak a kolozs- mányzótanács rendeletére, amely szerint A vádlottak és a védők az itéletben 

agyr lapokban Krenner Mik- a kisebbségek még okiratokban is saját megnyugodtak, az ügyész ellenben fe- 

r. Somodi András dr. és Gre- anyanyelvükön nevezhetik meg a helyi- lebbezett. 

ár Aurél ujságirók. ségeket és utcákat. Ez a felmentő itélet nemcsak a három 

rt aztán mindhárman szin- A biróság rövid tanácskozás után fel- kolozsvári ujságirónak szól, hanem raj- 

tén vád alá kerültek és ezzel mentő itéletet hozott. Az indokolás meg- tuk keresztül az egész kisebbségi sajtó- 

kapcsolatosan a vád még azt is állapitja, hogy a három ujságiró terhére nak, amelyet egyre illetnek különböző 

terhükre rótta, hogy a városok rótt egyik vád sem meriti ki a büncse- helyekről hasonló vádakkal, mint ame- 

és utcák neveit magyarul irják. lekmény jellegét. lyekért a három kolozsvári magyar uj- 

ásfél esztendő óta huzódott a három az isi nem rteln ságirót a vádlottak padjára e 

menyüütaés és a vilanyvilánitás zavara is heleszőlt a lonioni 
ta nem solt ereiményi iőrű atstntsál, 
meiy fikitőan állitja szembe Amerikát Eurónával 
ondonban a valutarögzitési tárgya- Ugy ez a körülmény, valamint ügyében terjesztettek be javaslatokat. 

k holtpontra jutottak. Amerika az óriási menydörgés által oko- Ezeket a javaslatokat az albizottság elé 

gációja azt a távirati utasitást kap- zott fülsiketitő zaj, lehetetlen- utasitották. 

ogy ne kössön végleges megállapo- né tette a világgazdasági kon- A világgazdasági konferenciának az a 

amig meg nem kapja erre vonat- ferencia bizottságainak tanács- feltevése, hogy sikerülni fog a háborus 

laz Roosevelt elnök utasitását, kozását, amelyet félbeszakitot- adósságok rendezése ügyében eredmé- 

et a kincstári államtitkár szemé- tak. nyeket elérni, nem sok reménységgel ke- 

n visz Londonba. A kincstári állam- A tegnap délutáni ülésen különben csegtet. Washingtoni jelentés szerint 

r már hajóra szállott. Valamennyi Imrédy Béla magyar pénzügyminisz- Philip alállamtitkár közölte a francia 

rokonszenvvel fogadta a valuta- tera jegybankok müködése ügyében ter- nagykövettel, hogy mindaddig, 

tésről szóló tervet és éppen ezért jesztett be javaslatot. Ugyancsak javas- amig Franciaország nem fizeti 

erika magatartása nagy megütkö- latot terjesztett be az Egyesült Allamok meg teljes összegében elma- 

: keltett. delegátusa. radt decemberi és junius 15-iki 

Azt hiszik, hogy Roosevelt el- Inditványozta, hogy a forga- részleteit, szó sem lehet a hábo- 

nök élni fog a kongresszustól lomban levő aranypénzeket rus adósságok rendezésére vo- 

kapott felhatalmazásával és a vonják be, a jegybankok arany- natkozó tárgyalásokról. 

dollár felhigitására nagymeny- fedezetét pedig huszonöt szá- Hasonló választ kapott a belga követ is. 

nyiségü bankjegyet bocsát ki. zalékkal szállitsák le. Biztosra veszik, hogy ezekután Amerika 

A londoni világgazdasági konferen- A gazdasági bizottságban Franciaor- a többi európai államnak is elutasitó vá- 

, most a bizottságok munkája folyik. szág és Belgium a nemzetközi kereske- laszt ad, amelyek szintén kérték a hábo- 

mos delegátus vidéki kiránduláson delmet megbénitó akadályok elháritása rus adósságok részleteinek csökkentését. 
emaes 

é 

ih 

il t részt, ahonnan csak hétfőn délben, 
y estefelé tért vissza és igy te 
tuk lg voráatottan mene Jtiszékeny nők éhkszereit, pénzét, autóját csalta 

ap délben Bulgária, Csenszovária, fi egy elegáns jellépésű nemzethözi szélhámos 
tország, Magyarország, Lettország, 

hgyelország, Románia és Jugoszlávia 

egátusai értekezletet tartottak, ame- 

A budapesti rendőrség tegnap letar- flmszinésznővel és végül a filmszinésznő 

tóztatta Gellért Tibor nemzetközi ékszereit magával vitte, tetejébe pedig 

szélhámost. Gellért Tibor évek előtt a a szinésznő autójával szökött meg Páris- 

bukaresti budapesti tőzsdén elspekulálta ügyfelei- ből. Európa egész rendőrsége körözte 

határozati nek több milliónyi pénzét, mire megsző- Cellért Tibort, aki valószinüleg ezért me- 

kött a magyar fővárosból. A Rivierán nekült vissza Budapestre. A budapesti 

tartózkodott azután, ahol elegáns fellé- rendőrség megtudta, hogy Gellért Tibor 

pésével értett hozzá, hogy hiszékeny höl- álnéven Budapesten bujkál, sikerült is 

gyek bizalmát megnyerje. Az ismeretség megtalálni és letartóztatni. Letartózta- 

vége az lett, hogy kicsalta a nők pénzét tásakor megtalálták nála Jeanette Mac- 

és ékszereit és megszökött. A francia donald levelét, amelyet Berlinbe küldött 

Rivieráról ellátogatott Európa különbö- utána. Ebben a levélben a szinésznő azt 

is eredményes lesz, mert a de- ző fővárosaiba, ahol hasonló szélhámos- irja, hogy visszavonta ellene tett felje- 

ságokat követett el. Párisban megismer- lentését és megbocsát neki. 
legátusok mindent elkövetnek 
a megegyezés létesitésére. e Jeanette Macd

onald ismert 

csak azért is igyekezni fognak a de- 

1átusok a megoldást létrehozni, - je- Meg: yilkolták autójában a szerelmi botrányai 
e meg Macdonald mosolyogva - révén hirhedt egykori kovnói prelátust 
máskülönben tisztában vannak ve- 

9gy odahaza felakasztják őket, ha Kovnői jelentés szerint Olschau- ben kifejtett érdemeire való tekintettel 

tas volt prelátust orozva agyonlőtték. kegyelmet kapott. Olschautast a gyil- 

Annak idején nagy feltünést keltett, kosság miatt a katolikus egyházból ki- 

vul 

Macdonald angol miniszterelnök 

map egy ujságiró előtt annak a re- 

nyének adott kifejezést, hogy a kon- 

ncia sikerrel fog végződni. 

A konferencia már csak azért 

ü égiháboru vonult végig. A villám- 

ások, amelyek két embert is megöl- éveken keresztül szerelmi viszonyt foly- 

a város számos helyén tönkretették tatott, féltékenységéken agyonlőtt. A 

illamosvezetéket és a világitásban volt prelátust a biróság ezért nyole évi nóba. Az ut egyik szakaszán az árokból 

rok állottak elő. Megromlott a föld- fegyházra itélte. Büntetéséből két esz- hirtelen emberek ugrottak ki és több lö- 

: eennec Huldés e telmentése 

hogy a prelátus egy fiatal nőt, akivel közösitették. Az egykori pap vasárnap 

Polangen nevü fürdőhelyen volt és 

délután autóval igyekezett vissza Kov- 

Üldöklő 
erseny 

Németül beszélő film. 

A turt, a modern élet legel- 
terjedtebb és legkedveltebb 
szerencsejátéka és szórako- 
zása, teljes üzemével tárul 
a néző elé egy világhirü 
paripa sorsának fordulatai 
közben. 

A főszerepekben: 

CLARK GABLE 
MAGDE EVANS 

Metrofilm. 

Kiegészitésül: 

Fox- és Paramount 
Heti hiradók 

Kedvező időjárás esetén nyári 
mozi! 

közül kettő halálos volt és a volt prelá- 
tus élettelenül rogyott le az autó ülésé- 
re. A soffőr, aki nem vette észre, hogy 
utasa meghalt, nagy sebességgel vágta- 
tott tovább, hogy a golyózáporból kime- 
neküljön. Mikor Kovnó közelébe érke- 
zett és tulhitte magát minden veszélyen, 
megállott és visszanézett, akkor látta, 

hogy Olschautas halott. A rendőrsé. 
meginditotta a gyilkosok kézrekeritésére 
a nyomozást. Azt hiszik, hogy a gyilkos- 

ság mögött politikai okok rejlenek. 
zsemma 

Iüzeledési keres 
Vaida Sándor Maniu Gyula felé 
A nemzeti parasztpárt moldvai szerve- 

zeteinek Piatra Neamtuban tartott érte- 

kezlete vasárnap véget ért. Mirto, Joa- 

nitescu és Voicu-Nitescu minisz- 

terek meghallgatták a moldvai tagozatok 

kivánságait és kijelentették, hogy azokat 

a minisztertanács elé terjesztik, ahol mél- 

tányos elintézésre számithatnak. 

Pot a rca Virgil volt miniszter kezde- 

ményezésére a Piatra Neamtuban tartott 

értekezlet mintájára hasonló gyülést fog- 

nak tartani Oltenia nemzeti paraszt- 

párti szervezetei is. Ezt a gyülést julius 

2-ra hivták össze. Az értekezleten, amelyen 

jelen lesznek ennek az országrésznek a 

képviselői, szenátorai és prefektusai is, Ol- 

tenia kivánságait vitatják meg. 

A politikai világban nagy figyelemmel 

kisérik a nemzeti parasztpárt kebelében 

megismétlődő országrészenkinti é 

teket. Az Epoca tudni véli, hogy a 

miniszterelnök érinkezést keres Ma 

Gyula felé. Hogy ez az érintkezés milyen 

formában fog megtörténni, azt az idő 

ja megmutatni. Lehetségesnek tartjá 

hogy Maniu hiveinek Szovátán tei 
értekezlete szintén ezzel a ké déss 

kapcsolathan 

Uj gyorsvonat enkates és N: 
ben között. Az államvasutak vezéri. 
tósága Bukarest és Nagyszeben 

közvetlen gyorsvonatpárt léptet életbe 
uj gyorsvonatok mától kezdve közlek 

és ugy Bukarestből, mint Nagyszebenb 
este indulnak és másnap reggel érkezn 

muzeum villany ilágitása is. tendőt letöltött, azután az éllem érdeké vést adtak le olschautasra A lövések rendeltetési helyükre.



Szerkesztőség és kisdóhivatah 
sELVÁROS, SzENTGYURGYTÉS 

4. szán. 

Előlzetési árak: 
Mománlában: Havonta 7 ) negyedévre 

200, félévre 380, egész lei 
Nyogáiiak agok észnía 60, negyed- 

lévre 300, egész évre 600 
leit fizetnek. 

Magyarországon: Havonta 4, negyed- 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 
Magyarországi nyugdjasok havonta 3, 
negyedévre 8, félévre 15, egész évre 

20 pengőt fizetnek. 

Telefon: 
a-52, este 10 eza ntán 14-6 

vagy 2 

AA szerkesztésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel 

A .Temesvarer Zeitung" nyomda 
nyomása. 

Az egyetlen magyar 
fannyelvű felekezeti leánymimnázium 

évzáró ünnepélye 
A gyárvárosi zárda keretében mükö- 

dő római katolikus leánygimnázium va- 
sárnap délután tartotta meg évzáró ün- 

nepélyét. Az ünnepélyen jelen volt 

RechK. Géza gyárvárosi apátplébános 
is. Az ünnepélye Lunyacsek Liszka 
vezetésével az intézet énekkara nyitotta 
meg, majd változatos müsor következett 
énekszámokkal, zenével, szavalatokkal. 
Végül Lőrincz Mariska a végzett növen- 
dékek nevében bucsut vett az intézettől. 
Az ünnepély befejezése Rech K. Géza 
igazgató beszéde volt. Meleghangu fel- 
hivást intézett a szülőkhöz, hogy ezt az 
egyetlen magyar tannyelvü felekezeti 
leánygimnáziumot ne hagyják veszendő- 
be menni. Szomoru jelenség, hogy Te- 
mesvárnak közel negyvenezer magyar 
lakosa mellett az intézetnek mindössze 
száznegyvenöt növendéke volt. Beszéde 
végén az igazgató köszönetet mondott 

az intézet apácaigazgatójának, Mária 
Kornélia nővérnek és az összes tan- 
erőknek. A záróünnepély közönsége az- 
után megtekintette Mária Evelin nővér 
növendékeinek igen szép kézimunka- 
kiállitását. 

- Urnapi körmenet a külvárosokban. 
A különböző városrészek vasárnap tar- 
tották meg az urnapi körmenetet. A 
szép idő kedvezett a körmenet megtar- 

tásának. Minden városrészben több ezer 
hivő vett részt a körmenetben, amelyben 

felvonultak az iskolák növendékei, az 

egyházközségek tanácsai, a különböző 
katolikus egyesületek, a tüzoltóságok, 
zenekarok és dalárdák. A körmeneteket 
az egyes plébániatemplomokban Te 
Deum fejezte be. 
- Gyomor, bél- és anyagcserebeteg- 

ségeknél a természetes „Ferenc József" 
keserüviz az emésztőszervek müködését 
hathatósan előmozditja s igy megköny- 
nyiti, hogy a tápláló anyagok a vérbe ke- 
rüljenek. 
- Polit Mihály holttestét szeptemberben 

Iemesvárról Ujvidékre szállitják. Jelen- 

tettük, hogy Polit Mihály szerb politi- 
kust, aki a háboru előtti magyar parla- 
mentben egyik ismert nemzetiségi harcos 

volt, a temesvári temetőben levő sirjából 
exhumálják és Ujvidékre szállitják. Az ex- 
umálás szeptemberben fog végbemenni 

agy ünnepségek közepette, amelyeken 
aida Sándor miniszterelnök, akit peltti 

ai barátság kötött Polit Mihályhoz, szin. 
n résztvesz. Ujvidéken Polit Mihályt 

t a szerb nemzet halottját fogják elte- 

VILMOS EXCSÁSZÁK ELISMERES. 
SEL SZÓL HITLERRŐL. Az Evening 
Standard munkatársa beszélgetést folyta- 
tott Vilmos volt német császárral, aki 

nagy elismeréssel emlékezett meg Hitler- 

ről. Kijelentette, hogy Hitler megtette azt, 

amit előtte még senki és a nemzeti érzést 
olyan nagy arányokban mozgatta meg, 

amire még nem volt példa. A volt császár 

azután beszélt a világgazdasági konferen- 
ciáról és kijelentette, hogy a világ gazda- 

sági bajait csak közös egyetértéssel lehet 
orvosolni. 

- Közbecsült gyárvárosi polgár ha- 
lála. Pavlik Mihály, ismert temesvári 

pallér hosszas szenvedés után 66 éves 
korában elhunyt. Halálát leányai, Nyisz- 

ly Jenőné, született Pavlik Olga, Ada, 

Ella és Mária, testvére Reiter Mária és 

bátyja Pavlik János (Bécs) gyászolják. 
Reitter Róbert, a Banater Deutsche 

Zeitung főszerkesztője, az elhunytban 
nagybátyját vesztette el. Az elhunytat 
ma délután félhat órakor kisérik utolsó 
utjára a gyárvárosi Muzslay-utca 4. 
szám alatti gyászházból. Az engesztelő 
gyászmisét julius elsején mutatják be az 
elhunyt lelkiüdvéért a gyárvárosi plébá- 
niatemplomban. 

- Idegen állampolgárok figyelmébe. 
A temesvári rendőrprefektura idegen- 
ellenőrzési osztálya felszólitja az idegen 
állampolgárokat, akik tartózkodási en- 

gedélyük meghosszabbitását kérelmez- 
ték, hogy a meghosszabbitott engedélyt 
saját érdekükben vegyék át. Az átvétel- 
hez az utlevelet is kell hozni. 
- Salzburg viziművét fel akarták rob- 

bantani. Salzburgból jelentik, hogy isme- 
retlen tettesek fel akarták robbantani a 

salzburgi vizimüvek duzzasztó gátját. Ha 

a merénylet sikerült volna, ugy nemcsak 

Salzburg városa, hanem az egész környék 

is viz alá került volna. A merénylők azon- 
ban nem voltak szakértők és igy csak az 

egyik zsilipet robbantották fel. A rendőr- 

ség erélyesen folytatja kézrekeritésükre a 
nyomozást. 

Wolishera magaslati nyaraló 
1000 méter a tenger szine felett 

megnyilt. 
Szabad strand, lég- és homoktürdő. 
Elsőrendü házikonyha. Pensiorendszer 
tetszés szerint. Különösen ajánlható 
magaslati levegőváltozás gyermekek ré- 
szére. Állomás. Siatina mica a Caran- 
sebes-Orsova vonalon, ahol autó áll a 
vendégek rendelkezésére. Szobak 20- 

leiiől. Prospektust a ve etőség: 

I. Weinfurter Wolfsberc. 
Jud,. Severin, küld kivánatra. 

- Vernerné növendékeinek sikerült me- 

serevüje. Dr. Wernerné francia nyelvü 

gyermekiskolája most tartotta meg a vá- 

rosi szinházban évzáró ünnepélyét, amely 

kitünően sikerült. A szinház nézőterét ez 

alkalomból zsufolásig megtöltötték a szü- 

lők, akik nagy örömmel tapasztalták a 

kicsinyek közvetlen és bájos mozgását a 

szinpadon és a francia nyelvben való jár- 

tasságukat, amellyel szerepeiket mondták. 

A kicsi szereplők, Wegenstein Ilse, Lustig 

Klári, Roth Judit, Hirschl Marika, Na- 

schitz Maya és Anita, Naschitz Baba és 

Gyuri, Salamon Jenő, Roth Bandi, Löw 

Gyuri, Schulz Úva, Weisz öcsi, Berényi Pi- 

tyu, Marschall Puppe, Sternheim Hansi, 

Popper Éva, Kovács Viki, László Pista, 

Wellisz Pipi, Rusznyák Rudi, Raducziner 

Suzy és Raducziner Evi, Potra Pucsi, Ta- 
bacu Puiu, Boroanca Ghita, Klein Ervin, 

Klein Vera, Weisz Suzy, Gherasim Pipi, 

Somogyi Lili, Licaretiu Lucy, Altmann 

Olgi, Bukin Lili, Ludwig Laci és Ludwig 

Endi, Puicu Julika, Hirschl Alice és 

Hirschl Judit, Neuhold Pista, Sternheim 

Gerti valamennyien dicséretet érdemelnek. 

A szép teljesitményért dicséretet érdemel 

dr. Wernerné és Dragan Hilda asszony, 

akik az Ezeregyéjszaka meséit keltették 
életre a kis gyermekekkel, azonkivül Löbl 

Böske tánctanárnő, aki a táncokat tani- 
letni. 

... 

A vasárnapi rossz időjárás miatt vasár- 
nap nem tudták befejezni az egyéni kard- 
bajnokság döntőjét. A Margitszigeti po- 
rondon lebonyolitott elődöntőkön az összes 
nemzetek közül csak a magyar és olasz 
vivók kvalifikálták magukat a döntőbe. A 
zivatar miatt azután a döntőbe került hat 
magyar vivó a müegyetem nagytermében 
folytatta a versenyt, amelyből elsőnek Ge- 
revich került ki győztesen öt győzelem- 
mel, második és harmadik Kovács és 
Kabos három-három győzelem, negyedik 
és ötödik Nagy Ernő és Rajcsányi 
két-két győzelemmel, mig Zirczy a ma- 

Imprimé selymek 
egyedülálló választékban, olcsó árakon 

KANIZSA divatáruházába 
Gyárváros, Andrássy ut 1e. 

Az egyéni kardbajnokság döntőjél 
csak a magyar és olasz vivók kerül 

gyar bajnok nem tudott asszót ny 
a hatodik helyre került. Az olaszok 
este romániai időszámitás szerint 
órakor a Labriola-szinházban vivták 
egymás közti versenyeiket. Első M a 
lett öt győzelemmel, második Gau 

harmadik, negyedik és ötödik Ughi 
fia és Turchi két-két győzelemmel, a 

dik helyet Pinton foglalta el, akinek 
győzelme. A testvérharc után este ti 
órakor kezdődött meg a magya: 
döntő, amelynek favoritjai a mérk 
megkezdése előtt Gerevich és Marzi vol 

- Nyári munkarend a vármegyei 
prefekturán. A vármegyei prefekturán a 
nyári hónapok alatt a hivatalos órákat 
reggel félnyolctól déli félkettőig tartják. 

Ez alól a hétfő és minden ünnep utáni 

nap kivételt képez. Hétfőn s ünnep utáni 
napon délelőtt a prefekturán nem tarta- 
nak hivatalos órát, hanem délután fél- 
háromtól esti félnyolcig. A prefektus 
magánfeleket kedden és pénteken dél- 
előtt tiz és tizenkét óra között fogad. 
- Zelea Codreanu karánsebesi kiroha- 

nása a magyarok ellen. Karánsebesen va- 
sárnap vasgárdista népgyülés volt, amely- 
nek keretében Zelea Codreanu a vas- 

gárdista képviselő is tartott előadást. Ze- 
lea Codreanu a zsidó vallást igyekezett ne- 

vetségessé tenni, továbbá a magyarokról 

nyilatkozott éppenséggel nem hizelgő sza- 
vakkal. Az áldozati adóról és a keresztény 

felfogásról, amely előadásának cime volt, 

sok szó nem esett és inkább a zsidókat és 
a magyarokat gyalázta. A gyülésen rend- 
zavarás nem történt. 

- Az oltár előtt agyonsujtotta a 
villám. A zalamegyei Szentador- 
ján községben az oltáregyesület tagjai 
nagy ünnepélyre készültek a templom- 
ban. Sárvári Józsefné elnöknő veze- 
tésével az egyesület tagjai a főoltárt di- 
szitették. Odakint nagy vihar dühöngött 
és egy villámcsapás a templomtornyot 

érte. A villám a toronyból lefutott a 
templomba és az oltár előtt álló elnöknőt 
halálra sujtotta. 
- Vasuti banditák garázdálkodása. J o- 

nescu kisenevi ezredes feleségét, aki kül- 
földről volt hazatérőben, közvetlenül Ki- 
senev előtt két vasuti rabló támadta meg. 
Az asszonyt kloroformmal elkábitották és 
elvitték bőröndjeit, amelyekben több ezer 
leinyi készpénzen kivül nyolcvanezer lei 
értékü ruhanemü és kétszázezer lei értékü 
ékszer is volt. 

szz Szamtóriun eamézet, 

már napi 18 P-ért 
a legelőkelőbb környezetben legtö 
legel szamatorlini elli átást etgeé 

- Eredménytelen árlejtés. Az ipari és 
kereskedelemügyi miniszterium tegnap- 

ra tüzte ki a hadsereg posztóellátására 

vonatkozó uj árlejtés megtartását. A 
posztógyárak ezuttal is csak memoran- 
dumot nyujtottak át, amelyben leszögez- 
ték, hogy csak abban az esetben áll 
módjukban szállitani, ha a miniszterium 
a rendelés értékének megfelelő összeget 
a Nemzeti Banknál előre letétbe helyezi. 
Az árlejtés igy másodszor is eredmény- 

totta be dicséretes türelemmel. telenül végződött. 

kapitány neje, született Wendt M 

állapota életveszélyes. Az összeütköi 

NEM LESZ GABONAMON 
LIUM. Bukaresti jelentések szei 
kormány gazdasági bizottsága m 
fontos ülést tart. Az ülés legfőbb 
a gabonaértékesités kérdése. Bea 
helyről szerzett értesülés szerint a 1 
mány eltekint a gabonamonopolium 
vezetésétől, azonban havonta ren 
leg fogja megállapitani a gabona ki 
lező árait. A mai ülésen a kontinger 
lás kérdésével is foglalkoznak és 
gesen szabályozzák a julius elsején 
be lépő kontingentálási rendet. 

* Igiena fürdő és uszoda egész 
nyitva a közönség számára. 
- Temetés. W endt Lipótnét, a n 

szerü temesvári kávés feleségét, v 
nap temették el nagy részvét köze 
a belvárosi temető halottas kápolná 
ból. Az elhunyt uriasszony családj 
tisztelői nagy számban jelentek meg 
temetésen, ugyszintén a temesvári 
vostársadalom is, csaknem testületil 
Wendtné holttestét F e rc h Mátyá 
nonok szentelte be, majd megindul 
menet a sirhoz. A koporsó után a I 
lyen sujtott férj és gyermekei, B. r 
Gáspár dr. neje, született Wendt I 
dr, Jeszenszky Aurél budapesti tüz 

továbbá az elhunyt két veje, vala 
unokája Burian Eva haladtak. 
- A temesvári evangélikus hitkö. 

vasárnap tartotta meg közgyülését A 
gay György főesperes és Na a 
György világi elnök vezetésével. Kült 
böző jelentések tudomásvétele után 
presbiteriumot Tomei Károly, K 
ling Mihály és Herman Vilmos 
háztagokkal egészitették ki. Elhat 
ták, hogy a templomot és az 
házközség épületét tataroztatják 
munkálatok felügyeletével Heim Mi 
lós, Galgon Gusztáv és Deng1J 
zsef presbitereket bizták meg. A kö 
gyülés közös imával ért véget. 

vasuti eunye A két 

erősen megsérült. Három vasutas suly! 
sebesüléseket szenvedett. Egyiknek 

hibás váltóállitás okozta. 

Temesvári nozik müűsora. 

Kedd, junius 20. 

Appolló-mozi: Pillangókisasszony. 

Forum-mozi: Egy orrhosszal. 
Capitol-mozi: öldöklő verseny. 

Tivoli-mozi: Pat és Patachon. 
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tocialistákkal szemben. 

n megint elmaradt. 

m 

adalmi 
1i 
3 

! etartóztatták a württembergi ál- 

ököt. Stuttgartból jelentik, hogy 
volt württembergi államelnököt 

Sztatták. A letartóztatás oka az, 
Polz vasárnap a katolikus gyülésen 

ztatta, hogy a keresztényszocialis- 

erélyesen kell összefogni a nem- 

c két község között a havas bir- 

moldvai tartományban levő S a- 

pés Berzesti községek lakosai 

a mult héten lefolyt harc tegnap 

megismétlődött. A két község ha- 
an a Stubena nevezetü havas, 

erdő és legelő is van. A havas 

alatrup község tulajdona volt, azon- 

Mhegyet most Berzesti községnek itél- 

. A mult heti sikertelen birtokbave- 

let után tegnap délelőtt a ber- 

akosok Marin agronom kiséreté 

ln) jból megjelentek a havason. Ott 

an már várakoztak rájuk fejszékkel 

tokkal feltegyverkezve Salatrup la- 

Vad verekedés támadt, amelynek a 

t csendőrség csak nehezen tudott 

vetni. A verekedők ellen az eljárást 

itották, a Stubena havas átadása 

Müsoros összejövetel Rónácon. A 
Haladókör vasárnap este ke- 

s összejövetelt rendezett a Szeles- 

vendéglőben. Az összejövetel müso- 

rolt és előadásra került két egyfel- 

sos vigjáték, amelyekben a Haladó- 

kitünő mükedvelői nyujtottak első- 

üt. Nagy István bársonyos hang- 

magyar dalokat énekelt, amelyek 

hart váltottak ki a jelenvoltakból. 

er Laura bölcsődalát és Szánto 

énekszámát megismételtették, 

g Lajos hegedüszámát is nagy tet- 

l fogadták. A müsort tánc követte. 

náci Magyar Párt julius elsején 

zabásu aratóünepélyt rendez. A 

lezés nehéz munkája Dóczy Arpád 

kés Meskó Sándor kezében van. 

innepélyre máris folynak az előké- 

etek és azt a Rónác reprezentativ 

megmozdulásává fejlesz- 

Vasárnap délelőtt rekkenő hőség volt 
országszerte, amelyet délután hirtelen 
borulás, menydörgés, villámlás és zápor, 
több helyen pedig felhőszakadás köve- 
tett A vihar a regát felől jött és Temes- 
várra estefelé érkezett. Délután hat óra 
tájban heves eső zuhogott, amely kilenc 

óra után nagyarányu záporként ismétlő- 
dött meg. A villámlások nappali világos- 

ságot keltettek, a menydörgés pedig 
ijesztő volt. Temesvárra azonban az ité- 
letidőnek már csak végső erőlködése ér- 
kezett, amely a régi királyságban adta 

le féktelenségét. 

IDŐJAÁRAÁS. A meteorológiai intézet je- 

lenti: Változékony időjárás várható szá- 

mos helyen futó záporokkal. Temesvárott 

tegnap délelőtt bárányfelhős napos idő 

volt, estefelé azonban beborult. Délben a 

hőmérő huszonhat fok meleget mutatott. 

- Drágább lett a liszt. A malmok, ame- 

lyek a mult héten hivatkozással a buza 

drágulására a liszt árát kilónkint másfél 

leiel felemelték, most ujból megváltoztat- 

ták a liszt árát. A lisztet a napokban meg- 

állapitott 10.50 leiről kilónkint 11.40 leire 

emelték föl. Ez kilónkint ujabb kilencven 

banis drágitást jelent. Ez pedig maga után 

vonja a kenyér drágulását is. 

- Halálozás. Gáspár Károly asz- 

talos, Gáspár Sándor varosi villanytelepi 

tisztviselő fia, huszonhét éves korában 

meghalt. Temetése tegnap délután ment 

végbe nagy részvéttel az erzsébetvárosi 

temetőben. 

- Munkásnap Ujkisodán. A Katoli- 

kus Munkásegyesület ujkisodai szerve- 

zete vasárnap nagyszabásu munkásna- 

pot rendezett a Hegedüs-féle vendég- 

lőben. Reggeli zenés ébresztő után az 

egyesület tagjai összegyültek a vendéglő 

kerthelyiségében, ahol Ujváry hPéter 

mondotta a megnyitó beszédet, amely 

után megkezdődtek a különböző szóra- 

kozások. Délután a szabadtéri szinpadon 

ArnoldGáspár városi tanácsos beszé- 

il bján a Ferenc József viz használata 

ri és a gerincvelő megbetegedései- 

utl , 

s 
z 

mi envedett könnyebb zuzódásokat
. 

m 
d-palota. 

dött. 

Ja! Ideges embereknek és lelkibetegek- 

az enyhe természetes „Ferenc Jó- 

mil" keserüviz rendes bélmüködést, jó 

sztést és elegendő étvágyérzetet te- 

. Világhirü idegorvosok véleménye 

(is kiválóan ajánlható. A Ferenc Jó- 

keserüviz gyógyszertárakban, dro- 

ákban és füszerüzletekben kapható. 

4A lovak alá került. A belvárosi 

f-téren tegnap délelőtt könnyebb 

történt. VatralNistor hetven- 

éves munkás, aki a gyárvárosi Kis- 

k-utcában lakik, az egyik kocsiról le- 

ott, de nem vette észre, hogy mögöt- 

a katonaság egyik szekere közeledik 

a munkás a lovak alá került. Szeren- 

re a lovak megállottak és az öreg em- 

ek komolyabb baja nem történt, 

ndössze a homlokán és a jobb kezén 

Orvosi hir. Brück Pál dr. orr-, fül- 

gégeorvos hazaérkezett és ujra ren- 

délelőtt 9-10 és délután 3-. 

A folyóba zuhant autó. Büzeu közelé- 

egy autó, amelyen Weinberger 

r erdélyi származásu faügynök Brai- 

1 Buzeuba utazott, keresztül törte a 

izeu folyó hidjának karfáját és a vizbe 
Petre Andrei soffőr és Nagy 

; c kisegitő soffőr életüket vesztették.
 

einberger esés közben kirepült a nyitott 

és a vizből nagynehezen partra 

de nyitotta meg a müsort, amelyet azon- 

ban a zápor miatt nem lehetett teljes 

egészében előadni. A közönség bevonult 

a terembe, ahol reggelig tartó tánc kez- 

dődött. 

dhi áttért a keresztény val- 

lásra. Az indiai braminok tanácsa fel- 

szólitotta Gandhit, hogy térjen visz- 

sza ősei vallására. A braminok ugyanis 

megtudták, hogy Gandhi legutóbbi euró- 

pai tartózkodása alatt áttért a keresz- 

tény vallásra. Ezzel hozzák összefüggés- 

be azt is, hogy exponálja magát a páriák 

egyenjogositása érdekében. 

sSemmi hir az amerikai repülőről. 

Mattern amerikai repülő - mint isme- 

szoros fölött nem látták. 

patak kilépett medréből és a mezőn le- 

retes - a mult héten a szibériai Chaba- 

rovszka érkezett és onnan folytatta utját 

Alaszka felé. Azóta Matternről semmi hir 

sincsen. Sem Alaszkában, sem a Behring- 

Rádión minden- 

felé keresik most Matternt és érdeklődtek 

utána dróttalan távirón mindazoknál a ha-
 

jóknál, amelyek a Behring-szoros vidékén 

járnak. Attól tartanak, hogy Mattern
t sze- 

TargulFrumosuban vasárnap 

délben váratlan felhőszakadás olyan 

nagy tömegü vizet zuditott a városra, 

hogy az viz alá került. Számos ház ösz- 

szedőlt. Az összeköttetés más községek- 

kel teljesen megszakadt, mert a viz ki- 

döntötte a táviró és telefon oszlopait. 

Eddig még nem lehet tudni, hogy az ár- 

viznek nincs-e emberáldozata. 

Podullvoae falu határában a fel- 

hőszakadás következtében a megdagadt 

gelésző állatok közül számosat magával 

ragadt. Ramnicul Sarat környé- 

- Vérátömlesztéssel megmentették 

egy temesvári biró életét. Nasturas 

Leon temesvári vezetőjárásbiró már hu- 

zamosabb ideje sulyosan beteg. A járás- 

biró állapota olyan válságos lett, hogy 

kezelőorvosai vérátömlesztéssel vélték 

az életmentést megkisérelni. A beteg 

biró bátyja, Nasturas-Volbura-Poiana, 

a temesvári ötös vadászezred alezredese, 

az ezred egészséges katonáit felszóli- 

totta, hogy aki vérét a gyógyulás cél- 

jára felajánlani hajlandó, az jelentkez- 

zék. A jelentkezők közül kiválasztották 

Cociuba Pál őrvezetőt, aki az Irgal- 

masrend kórházában rendelkezésre is 

bocsátott 620 gram vért. A vér átöm- 

lesztése maradék nélkül sikerült és a 

biró életét sikerült megmenteni. A bátor 

őrvezető jutalmul 15 napi szabadságot 

kapott és Nasturas biró felépülése után 

külön is meg fogja a bátor életmentőt 

jutalmazni. 

-A Dunán összeütközött két hajó. 

Braila közelében a Principele Mir- 

cea luxushajó, amelyen többek között a 

galaci Notre Dame intézet háromszáz ki- 

ránduló növendéke is utazott, a Dunán 

összeütközött a Hornhelm dán gőzös- 

sel. Az összeütközés igen heves volt és a 

Principele Mircean nagy pánikot okozott. 

Az utasok közül többen a Dunába ugrottak 

és uszva menekültek a partra. Számos 

asszony és leány elájult. Néhány utas k
i- 

sebb zuzódást szenvedett. Brailából és Ga- 

lacból csakhamar segélyhajók érkeztek és 

fedélzetükre vették a Principele Mircea 

utasait. 

- Olcsó utazás Magyarországra. Az 

iparmüvészeti kiállitás rendezésével kap- 

csolatban a magyar államvasutak abban a 

kedvezményben részesitik az utasokat, 

hogy julius 15-ig ugy a gyors-, mint a sze- 

mélyvonatokon az első osztályban másod-
 

osztályu, a második osztályban harmad- 

osztályu jeggyel, a harmadik osztályban 

pedig fél másodosztályu jeggyel utazbat- 

hnak. Az igazolványokkal, amelyek a Déli 

Hirlap kadóhivatalában kaphatók, husz
on- 

négy órás budapesti tartózkodás után a 

belépő határállomásra, legalább negyven- 

nyolc órás budapesti tartózkodás utá
n pe- 

dig bármely más határállomásig lehet 

utazni. Ez tehát rendkivül kedvező alka- 

lom azoknak, akik Bécsbe akarnak utaz
ni, 

A jegyet lehet csak odautazásra váltani. 

Az igazolványt az Iparmüvészeti Tár
sulat 

palotájában (Andrássy-ut 69) kell lebélye-
 

geztetni. Az igazolvány ára 100 lei és 
már 

rencsétlenség érte. 

Telefon 18-09 

Uevő vagyok minde
nrel 

Keressen fel bizalommal, mert z
gen szép raktáram va

n keleti és 

beltöldi perzsákban. Gyönyörü műtári 
tök, antik órák. Modern és antik butorok, 

FISCHHOEF, Belváros, Corvia Mályás-ulta G. 

kapható a Déli Hirlap kiadóhivatalában.
 

márkás porcellánok, ezüs- 

csillárok stb. hihetetlen olcsón. 

Telefon 18-09 

5. OLDAL 

Pusztitó felhőszahadás vonuli el Románia felett 

és a nagy viztömegnek embevráldozata is van 
kén a hirtelen jött árviz több gazdát a 

szabadban lepett meg és ezek alig tud- 

tak menekülni. Egy asszonyt a viz el- 

sodort és ennek hulláját később két kiló- 

méternyi távolságban találták meg. 

Campulungban az árviz elbori- 

totta a vetést és a nagyerejü zápor a 

fákról leverte az érésben levő gyümöl- 

csöt. TargulJiu nmellett a villám be- 

csapott egy fába, amely alatt öt ember 

keresett menedéket. Ketten azonnal 

meghaltak, hármat pedig haldokló álla- 

potban a kórházba szállitottak. 

- Megalakult az uj danzigi kormány. 

Danzigban a választások alapján meg- 

alakult az uj kormány. A kormányban 

két centrumpárti foglal helyet, a többi 

miniszter mind nemzeti szocialista. 

Halálbüntetést kér az ügyész a biro- 

dalmi gyülés palotájának gyujtogatóira. 

Berlini jelentés szerint Lübbe hollandi 

kommunista és társai, akiket a birodalmi 

gyülés palotájának a felgyujtásával vádol- 

nak, hamarosan a biróság elé kerülnek. Az 

öt vádlott között van Tordler kommu- 

nista képviselő is. Az ügyész halálbünte- 

tést fog kérni a vádlottakra és valószinü, 

hogy azt a biróság ki is mondja. 

ZA lIiberális párt hü a dinasztiához. A 

Duca Konstantin vezetése alatt álló libe- 

rális párt vezetősége tegnap Bacau ban 

ülést tartott, amelynek keretében több 

érdekes felszólalás hangzott el. Tiltakoz- 

tak ama hirek ellen, amelyek szerint a 

pártban mozgalom indult volna meg Ducá-
 

nak a párt éléről való eltávolitására. 

Éppen ugy nem igazak azok a hirek sem, 

amelyek tudni vélik, hogy Duca különleges 

megbizatással utazott volna Párisba. 
Le 

szögezték azt, hogy a liberális párt hü a 

dinasztiához és tiltakozik az ellen, hogy 

antidinasztikus tendenciákat követne. 
Vé- 

gül kijelentették, hogy küzdenek a szél
ső- 

séges mozgalmak ellen, mert a liberális 

párt az ország minden polgárának szárm
a- 

zásra és vallásra való tekintet nélkül 

egyenlő jogokat és egyenlő elbánást biz- 

tosit. 

- fTizennyolc éves életunt. Blaj 

Anna tizennyolc éves munkásnő a Kri- 

zsán-telepi lakásán tegnap délután ön- 

gyilkossági szándékból kristályszódával 

megmérgezte magát. A mentők bevitték 

a kórházba, ahol gyomormosást kapott 

s mivel állapota nem volt veszélyes, sza-
 

badon engedték. 

zzz..............
 

Szinház 
Dayka Margit és társulatának három 

napos temesvári vendégjátéka a sikerek- 
nek egyetlen láncolata volt, amelyből nem- 

csak ő, de társulatának mindenegyes tagja 

egyformán kivette részét. A kis senki, A 
torockói menyasszony és a Rákosi-Lengyel: 

Emmy cimü vigjáték került bemutatásra 

zsufolt házak mellett. Valamennyi előadás 

központjában Dayka Margit állott s 

természetességével, üde bájával, tei 
mentumával elragadta a közönséget. Töke 
letes volt Lázár Hilda, Borsos Man 

gyolódott gazdasági v 
megtölti a közönség a szinhi 
valóban művészi előadásokat 

háza! n 

rodukálnak 



zett. A rendőrség keresi őket. 

misitette a temesvári hadbiróság husz 

perujitást rendelt el. A katonai semmi- 

tőszék tegnap közölte a temesvári kato- 
nai ügyészséggel, hogy a kapitány perét 

a bukaresti második számu hadtest had- 

birósága fogja letárgyalni és a kapi- 

tányt, aki jelenleg a temesvári katonai 

fogház lakója, a bukaresti katonai fog- 
házba szállitják át. Az átszállitás a jövő 

héten megy végbe. Renoiu kapitányt 
tegnap bátyja, Renoiu dr. a boksáni já- 

rásbiróság vezető járásbirája latogatta 

meg. A kapitány betegségéből már csak- 

nem teljesen felépült és optimizmussal 
tekint a második tárgyalás elé, amely 

- szerinte - csak felmentő itéletet hoz- 

hat. A kapitányt Bukarestben a Mora- 

testvérek, bukaresti ügyvédek fogják 

védeni. 

- Magyarpárti közgyülések. A Ma- 

gyar Párt resicai tagozata julius 15-én, 
oravicai tagozata pedig julius 29-én 

tartja évi rendes közgyülését. A párt 

bánsági központja mindkét közgyülésen 
képviselteti magát. 

- Házasság Zsombolyán. Za ppejá- 
nos konyhafőnök vasárnap vezette 

Zsombolyán oltárhoz Neidenbach 

Grete urleányt. Az esketés tanui Lei- 
her József kereskedő és Stoff el Já- 

nos gazdálkodó voltak. 

- Menyasszonyi kelengyét legjobb 
minőségben eredeti engrosárakon vásá- 
rolhat Dornhelm Jenő divatáruká- 
zában I., Börze-utca 2. 

Betegsegélyzői 
lista de platá" 

a legujabb minta, kapható 

cs E NDES papirkereskedésben 

- Eltünt két temesvári cserkészfiu. 

KostyállIstván gyárvárosi lakatos- 
mester bejelentette a rendőrségen, hogy 

tizenkét éves István nevü unokaöccse az 
elmult héten cserkészkirándulásra ment, 
ahonnan már csütörtökön vissza kellett 

volna térnie. A fiuról, valamint annak 
Tóth Lajos nevü, ugyancsak cserkész 
barátjáról, azóta semmi hir nem érke- 

- Érdekes költségelszámolás foglal- 
koztatja most Zsombolya községet. A 

számlát az egyik temesvári ügyvéd 
nyujtotta be a zsombolyai községházá- 

ra. Az ügyvéd ugyanis a temesmegyei 

prefektura megbizásából megjelent ju- 
nius harmadikán Zsombolyán, hogy a 
Csekonics grófi kastély ügyét jogilag 
megvizsgálja. Vizsgálódásainak eredmé- 
nyét négyoldalas jelentésbe foglalta : ösz- 
sze. Ezért a kiszállásért az ügyvéd 
24.100 leit követel Zsombolya községtől. 
... 

Fényképezzen 
GEVHERT 26' Sch. 

fiilmre és lemezre. 

A legjobb film és még 
10.000 leit is nyerhet vele 

KEcsKEMÉTI. Börze-utca 

idó nőegyletek felkérik tagjai- 
létesitendő zsidó napközi 

tthoi oki gyében szerdán délután 4 óra- 

Renoiu kapitány ügyét a bukaresti 
hadbiróság tárgyalja. Renoiu Miklós, 
a hazaárulásért elitélt ötös vadászezred- 

beli temesvári kapitány ügyében a kato- 
nai semmitőszék alaki okokból megsem- 

évi kényszermunkáról szóló itéletét és 

e re j ijenek össze a bel- 

SDo! 
A Ripensia a nemzeti 

A ploestii Tricolor bemutatkozása 
a legteljesebb kudarcot vallotta, mert a 
mérkőzés első rerceitől eltekintve, a csa- 
pat visszaesett és megadta magát sorsá- 
nak. A Ripensia csatársora elemében 
volt, bár a gyenge ellenféllel szemben is 
kiütközött Rafinszki rossz formája 
és Ciolacnak a centercsatár he- 
lyén való tehetetlensége. Az összes tá- 
madásokat S chwartz irányitotta. 
A mérkőzés a Ripensia teljes főlényé- 

ben bonyolódott le és a Ripensia 11:0 
(4:0) győzelmét eredményezte. A mér- 
kőzés előtt a Ripensia vezetősége üdvö- 
zölte a válogatott játékosokat, akiket a 
közönség is melegen ünnepelt. 
A mérkőzés krónikájához tartozik az 

is, hogy az eső miatt a közönség fedél 
alá igyekezett, azonban a tribün befoga- 
dóképessége kicsinek bizonyult ugy, 

Lugos és Resica sportja fejlődik 
A lugosi munkásegyesület az országos 

exbajnokot, az UDR csapatat látta ven- 
dégül, mely ellen lelkes és szép játék 
után sikerült 0:1 félidő után 1:1 arány- 
ban eldöntetlenül játszani. 

Resicán, az RMTE, mely ugylátszik 
otthonában verhetetlen, az Ilsa együtte- 
sét késztette megadásra 4:3 (2:1) 
arányban. Az Isa veresége meglepetést 
jelent. 

Nemzeti ligamérkőzések eredményei 
Bukarestben a derbi meglepetéssel 

végződött. Az Unirea-Tricolor biztos 
győzelmet aratott a nemzeti liga bajnok- 
aspiránsával, a Venus csar tával szem- 
ben, melyet 3:1 (2:1) arányban győzött 
le. Az Universitatea a Brasoviát 3:0 
(1:0), a Crisana a Córiát 2.:0 (0:0) 
eredménnyel győzte le. Ez a mérkőzés 
is meglepetésnek számit. A Crisana ily- 
képen a nemzeti ligabajnokság A) cso- 
portjában a harmadik helyet foglalta el. 

A TAC Szalonikiben 
A TAC turázó csapata utolsó mérkő- 

zéseit abszolválta Szalonik ben, ahol a 
Proklen együttestől 2:3 (1:0) arány- 
ban vereséget szenvedett, másnap vi- 
szont az Aris együttesét O:1 félidő 
után 3:2 arányban legyőzte. A TAC a 
mérkőzések után hazaérkezik és való- 
szinü, hogy a jövő héten már csehszlo- 
vákiai turára indulnak a zöld-fehérek. 
A Mertha halad az első osztály felé 
A Hertha és a ZsSE között lejátszott 

a finizsi pedig a ligabajnokság döntőjébe 
keviülit 

magyar csapat katasztrófális veleése 

Brünnben, ahol az FC Zidenice volt 
az ellenfele, Az 5:2 vereséget a magyar 
csapat védelmének teljes csődje okozta. 

ti bajnokság első helyéce, 

hogy a tribün közönsége is állandóan há- 
borgatva volt. Egyszersmind figyelmébe 
ajánljuk az Electrica-pálya igazgatósá- 
gának, hogy az újságirópáholy befo- 

gó épességé: nagyobbitani kell, ert 

olyan városban, mint Temesvár, ahol 

majdnem minden napilap foglalkozik 

srorttal, mind sze öt ülőhelyes ráholy 
nagyon szük. 

A Ripensia-Tricolor mérkőzés előtt 
játszotta le a Kinizsi ligaközépdöntő 
mérkőzését a lugosi Vulturival, Mindkét 

csapat heves küzdelmet vivott és ez a 

kapu előtt határozottabb Enizsi 1:0 
(1:0) arányu megérdemelt győzelmét 
eredményezte. A mérkőzést eldöntő gólt 
Lotter rugta az első félidőben. A Ki- 

nizsi e győzelmével a ligadöntőbe kvali- 
fikálta magát és a jövő vasárnapon az 
AAC-al játsza mérkőzését Temesvárott. 

második selejtező mérkőzés 2:2 (1:1) 
arányban dönte enül végződött. A mér- 
kőzés egyenlő ellenfelek küzdelmét ered- 
ményezte és a ZsSE a mult hetinél sok- 
kal jobb játékot mutatott. A Hertha az 
eldöntetlen eredménnyel is beérte, mert 
a két gólos győzelme mellett az eldön- 
1 Hlen eredmény is feljogositja, hogy a 
Kadimával selejtező mérkőzést játszon. 
A szövetség valószinüleg már most va- 
sárnapra kiirja a KadimaHertha se- 
lejtező mérkőzést. 

Az olasz Morpurgo Bukarestben 
Az olasz tenniszgárda kitünő erőssége, 

Morpu,rgo, Bukarestben telepszik le, 
ahol a „Dunlop" vállalat igazgatójának 
nevezték ki. Morpurgóval a román ten- 
niszélet nagy erősitést kap. 

Külföldi eredmények 
KaposvárottaSomogy játszotta 

le második selejtező mérkőzését a buda- 
pesti Vasas csapata ellen. A mérkőzést 
a Somogy 5:2 arányban megnyerte és 
igy továbbra is az első csztályban ma- 
rad. 

Bécsben a III. ker. FC 8:0 arány- 
ban sulyos vereséget szenvedett a Rapid 
együttesétől. A jó védelemmel szereplő 

meglepetés. 

Vereséget szenvedett a Hungária is 

* Fáj a gyomra? Nincsen jó étvágya? 
Bélmüködése rendetlen? Székrekedésben 
szenved? Nyugtalanul alszik? ideges és fáj 

a feje? Egyedül jól ható szer a dr. Földes- 
féle Angol gyomorbalzsam. Egy üveg ára 
90 lei. Kizárólagosan szállitja dr. Földes 
Béla gyógyszertára, Arad, Str. Eminescu 
21. Postán utányéttel megrendelhető egy 

községben tragikus gyermekszerencsétlen 
ség 

hónapos kisfiu játszadozás közben vizzel 
tele gödörbe esett és mire segitségére siet- 
tek, már megfulladt. Az ügyészség meg- 
adta a temetési engedélyt. 

- Kisfiu tragikus halála. Szakálháza 

történt. Zsivkov Vazul, tizenhat 

- Gyenge gyomruak erősitő itala: aye 
levelezőlapon. 

e 

: 
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(Bejárat Bem-utca) 
özség nagytermében. 

maltine. 

Neém rothad, gyenge oszlopok hasz- 

előknzet ózselváros, Kossuth Lajos-utca 1 

. I soúronykerifősek 
pótolhatlanok. Ha ilyet készit, sok 
ártól és bosszankodástól mentesül 
em kiván festést, mert horganyzott. 

nálhatók, szakértelem nélkül szerel- 
hető és rendkivül olcsó. Árjegyzék 

és mintákkal szolgál 

Mozsák M. és Ha I.-T. 
sodronykeritésgyára Temesvár II, 

Alsóárok-utca 10. 
Nagy készlet, olcsó árak. Telefon 3-88 

Gramofonzene. Morva-Ostrava. 7.4 

zene. stuttgart. 7: Gramofonzene. 10. 

Rádió 
Kedd, junius 20. Bukarest. 1: G 

fonzene. 6: Zenekari hangverseny, 
Gramofonzene. 9: Dalest. 9.20: Zen 
hangverseny. Budapest. 7.45: Torna 
gramofonzene. 10.45: Hirek. 11 
tali tenniszjáték. Felolvasás, közben 
mofonzene. 1.5: Hangverseny. 1.30 
2.30: Könnyü gramofonzene. 3.45: E 
5.45: Hirek. 6: Zenekari hangver 
7.30: Gerewich Tibor előadása. 8: Ka 
Gizi hangversenye. 8.50: Lakhat 
csillagok. Párbeszéd P. Bangha Bél 
Massány Ernő között. 9.30: Kozma A 
emlékest. 11.30: Hirek, majd ja. 
Bécs. 1: Hangverseny, 6.25: Hangy 
8: Szimfónikus hangverseny. 9.1 
verseny. Belgrád. 12: Zenekari h 
seny. 1.5: Gramofonzene. 4: Gra 
zene. 5.15: Gramofonzene. 11.30: 7 
zene. Berlin. 6: Hangverseny. 10.10 
fónikus hangverseny. Breslau. 9: K 
zene. 11.50: Tánczene. Frankfurt. 
nekari hangverseny. Hamburg. 11.30.: 
nekari hangverseny. Lipcse. 9.30: Ope ; 
előadás. Laibach. 7.30: Zenekari ha 
seny. 9: Gramofonzene. 11.30: Gra. 
zene. Milánó. 8.40: Gramofonzene. 
Népszerü zene. 9.30: Gramofonzene. ) chen. 7.5: Dalest. 10.20: Tánczene. Pr 
8.25: Katonazene. 10.30: Kamaraz 
11.20: Gramofonzene. Róma. 6.35: 
diózenekar hangversenye. 9.45: Han 
seny. 11: Tánczene. Stockholm. 7: G 
fonzene. 9: A rádiózenekar hangve 
11: Hangjáték. Strassburg. 6.15: Né 
zene. 7.30: Offenbach-est. 8.45: Gra 

fonzene. 9.30: Hangverseny. Stutt; 
5.30: Hangverseny, 9.45.: Hangjál 
11.45: Zenekari hangverseny. Vars 
Népszerü zene. 7.35: Zongorahangve 
9: A rádiózenekar hangversenye. 
Tánczene. Zágráb. 9.30.: Kamaraze 
11.40: Tánczene. 

Szerda, junius 21. Bukarest. 1: Grar 
fonzene. 2.15: Gramofonzene. 6: Zen k 
hangverseny. 8.20: Gramofonzene. 9: 
gorahangverseny. 9.30: Operaáriák. 
Hegedühangverseny. 10.35: Zenekari 
verseny. Budapest. 7.45: Torna, utána 
mofonzene. 10.45: Hirek. 11: Nagy e 
rek levelezése. 2: Tiz perc testápolás. F 
olvasás, közben gramofonzene. 
ley Livia hangversenye. 1.30: Hirek. 
Zenekari hangverseny. 3.45.: Hirek. 
A rádió diákfélórája. 5: Dr. Cselény Pi. 
előadása. 5.45: Hirek. 6: Gramofon 
T7: Székelyek az ellenforradalomban. 
tochwill Károly előadása. 7.30: 
Vidák József cigányzenekari hangversei 
8.40: Szücs László hangversenye. 9.1 
Tessék beszállni címü szinmű előadá: 
studióból. Bécs. 6.20: Hangverseny. 10 
A Sonnwend-ünnepély közvetitése. a. 
Tánczene. Belgrád. 1.5: A rádiózen 
hangversenye. 4: Gramofonzene. 5: 
kari hangverseny. 8.30: Jugoszláv dalo 
9.30: Kamarazene. 10: Operaáriák. 10 A 
Gramofonzene. Berlin. 6.45: Kamarazen 
10.20: A rádiózenekar hangversenye. Bre 
lau. 7.5: Hangverseny. 10.20: Sonnw 
ünnepély közvetitése. Frankfurt. 8: S n 
fónikus hangverseny. Hamburg. 7: Tark: 
óra. 11: Hangverseny. Kassa. 2.30.: 
gyarnyelvü hirek. 8.10: Zenekari 
verseny. Langenberg. s8 
hangverseny. 11.25: Tánczene. Lip 
9.20: Szimfónikus hangverseny. Laib 
9.30: Énekkari hangverseny. 10.45: A 
diózenekar hangversenye. Milánó. 8.40 

razene. München. 8: Szimfónikus hang 
seny. 9.50: Katonazene. Pozsony. 6. 
Magyar óra. Prága, 8.10: Kamaraze 
9.50: Hazafias ünnepély. Róma. 9: G 
fonzene. 9.45: Olasz operaest. Stockholr 
8.30: Népszerü zene. 9.45: Enekkari 
verseny. 11: Tánczene. Strassburg. 
Hangverseny. 11: Népszerü z zene. 12 

Tánczene. 8.5: Varsó. Gramofon 
10.15: Kamarazene. 11.15: Gramot 



insági kertművészet, 

lesvári rózsakedvelők egyesü- 
auna kisállattenyésztő egye- 
és a méhészeti egyesülettel kar- 

szes kiállitást rendezett, amely 
tető módon mutatta be a bánsági 
vészet, a kisállattenyésztés és 
t fejlettségét és magas fokát. A 

gi laktanya fedett lovardájában 

ezer virág pompázik. A kiállitás 
ból is kiemelkedik a városi kerté- 
oportja, amely Demetrovici 

, a városi kertészet érdemes igaz- 
nak elrendezésében müvészi képet 

Emeli a szinekben pompázó virá- 
iását Gallas Nándor szobrász 
7 sikerült szobra. A Rosariumban 
oteanuDorris asszony, Simbo- 
zredes nejének jóvoltából 1400 
ző rózsafaj látható. A Scudier- 
levő kiállitási pavillonban po- 

ai és méhészeti kiállitás nyujt sok 
s látnivalót. A kiállitási csarnok 
t a szabadban állitották ki a kisál- 
észtők a különböző szárnyasok, 

E, éneklő és diszmadarak legszebb 

yait is. 

állitás sikerét bizonyitja a biráló- 

ság munkája is, amely a kiállitók 

a következőket tüntette ki: 

yéremmel: Apin méhészet, 

y János, Bauer György, Bózsits 

! kereskedés, Janszky Béla, Nestler 

; , Szigethy József, Viktoria nagy- 

eli kertészet, Bánsági Méhészegye- 

és Bozsák M. és Fiai cég, amely 

drótfonásaival keltett megérdemelt 

ést. Ezüst éremmel: Kra- 

ilill József, Reichelt Károly, Sári 

méhészet fejlettségét hirdető temesvári 
kiállitás nyertesei 

m Schlagetter József. Elismerő 

a kisállattenyésztés és 

Gallas Nándor, az ujaradi konyhakerté- 
szet, Reiber S., mig a temesvári városi 
kertészet és a romániai kertépitési tár- 
saság temesvári fiókja versenyen kivül 

kaptak elismerést. 
A kisállattenyésztők részéről dijakat 

nyertek: Első dij: Magyar László, 

Paull Ferenc, Pfeifer József, Szavant- 
sek István, Mohilo Alfréd, Wanko Vil- 

mos, Boleraz István, Vendelin Rezső, 

Gáltői Arpád, Staniloiu Konstantin, 

Weiser-farm, Krisztián János, Ciunga 

György, Prekup Miklós, Krepecs József, 

Schweitzer Károly, Piszika Sándor, 

Roosz Károly, Olácsi Bálint, Sagovici 

Sámuel dr. Második dij: Krauser Béla, 

Mohilo Alfréd, Sagovici Sámuel, Lukács 

Jenőné, Staniloiu Konstantin, Weiser- 

farm, Krisztián János, Krepecs József, 

Katalin-farm, Görlich Imre, Janauschek 

Rezső, Magyar László, Paul Ferenc, 

Wendelin Rezső, dr. Bejan Lucia, Popo- 

vici Virgil dr. Harmadik dij: Demetro- 

vici Mihály, Gruitza Miklós, Katalin- 

farm, Lakatos Béla, Lukács Jenőné, 

Paul Ferenc, Popovici Virgil dr. és Sze- 

keres György kaptak. Elismerő oklevél- 

ben Görlich Imre, Sagovici Samuel dr., 

Lukács Jenőné, Krisztián János, Wende- 

En Rezső, Katalinfarm, Janauschek 

Rezső és Precup Miklós részesültek. 

A kiállitással kapcsolatban országos 

kertészeti kongresszus is volt Temesvá- 

rott, amelyre külföldről is számos ven- 

dég érkezett. A kongresszuson Char- 

les Faraudo, a kertészek országos 

szövetségének elnöke elnökölt, aki be- 

számolt a szövetség munkájáról és az 

eddig elért eredményekről. Borza Sán- 

városi kertészet igazgatója inditványoz- 

miniszterium keretében a kertészeti 

ros együttmüködésre szólitotta fel a 

kertészeket, Demetrovici Mihály a 

ta, hogy kezdjenek akciót a kertészek- 

nek a mezőgazdasági kamarába való fel- 

vételére. Ambrózy Lajos inditványt 

terjesztett a közgyülés elé, amely sze- 

rint állitsák ismét fel a földmüvelésügyi 

igazgatóságot, amely megszüntetése 

előtt nagy szolgálatot tett a romániai 

kertészeknek. A kongresszus azután el- 

határozta, hogy ősszel ismét nagygyü- 

lést tartanak Bukarestben, ahol az ösz- 

szes kérdések felett döntenek. A kon- 

gresszus után bankett volt, amelyen szá- 

mos felköszöntő hangzott el. 

Elhalasztott közgyülés. A temesvári 

ipartestület közgyülését vasárnap délelőtt- 

re tüzték ki. Mivel az határozatképtelen 

volt, a közgyülést junius huszonötödikére 

napolták el. 
Adófőnöki vizsga. A temesvári pénzügy- 

igazgatóságon ujabb adófőnöki képesitési 

vizsgák voltak, amelyeken 83 jelölt közül 

36 tette le sikerrel a vizsgát. A bánsági 

jelöltek közül Tutean Demeter, Meisz 

Manó, P a pp Béla, Sa vu Danila, Albu 

János és Teigel György tették le siker- 

rel a vizsgát. 

A temesvári gabonapiac szilárdulása 

egyre tart. Az árak tekintetében ma az 

ország legdrágább piaca a temesvári és 

senki nem tudja, mikor következik be a 

magas árakban a megállás. A tengeri kö- 
veti a buza szilárdulását és három nap 

alatt 15 leiel lett drágább mázsánként. A 

kinálat minimális. Arak a következők vol- 

tak: óbuza 77/78 kg-os 775-780 lei, uj- 

buza minőség szerint 70 kg-os 725 lei, 
72 kg-os 745 lei, zab 200 lei, árpa 300 lei, 

rozs 520 lei, tengeri 175-177.50 lei, mu- 

harmag 135 lei, köles - lei, tökmag 

520 lei, napraforgómag — lei, bur- 

gonya -- lei, lucerna -- lei, lóhere- 
mag -- lei, nullásliszt zsákkal 1200 lei, 

négyes kenyérliszt zsákkal 1100 lei, 
30/70-es kismalmi liszt zsákkal 1125 lei, 

lábliszt zsák nélkül 150 lei, korpa zsák 

nélkül 110 lei, bánsági uj repce 510 Jei, 

káposzta 515 lei száz kilónként a bánsági 

véllel: GártnerI. (Nagyenyed), 
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10. folytatás. 

sébet juniusig maradt Kissingen- 

J A király is meglátogatta néhány 

a. Sajnos, sulyos állapotának már 

gyógymód sem használt. Nagyon 

gen a királynő Lainzba érkezett. 

bst már ráncos és megkinzott arcát 

akarta, hogy lássák az emberek. 

fekete fátyolt hordott. A ködös 
s a fagyok aztán Lainzból is elhaj- 

E 

g zegény elgyö- 

estet. Vérszegénység, fájdalmas 

rohamok, álmatlanság és szivtá- 

inozták szüntelen 

a ment. Itt váratlanul 

ult kissé állapota. Már sétálga- 

ismét az erdőben. Terveket is csi- 

Hogy néhány hét mulva Bécsbe 

hogy együtt ünnepelje Ferenc 

el annak trónralépése ötvenedik 

dor ar. egyetemi tanár és szenátor szo- 

kerti ünmnepély 
Kedve e napokban annyira felderült, 

hogy még látogatást is tett. Rotschild 

Matild bárónét kereste fel, aki Praugin- 

ban lakott, Bonaparte József egykori 

kastélyában. 

Felolvasója, a fiatal Barker, ezekről a 

napokról egy érdekes eseményt beszél 
el, mely arra vall, hogy a királynő már 

előre megérezte végét. 

- Egy sziklán ültünk a tó partján, - 
meséli Barker. - A királynő épp egy 
barackot hámozott és a felét nekem 
nyujtotta át. Egyszerre csak egy hatal- 

mas fekete holló csapott le, szinte egye- 
nesen a felhők közül, fekete szárnya le- 
vágódásában olyan erővel suhantotta 
meg a királynő kezét, hogy a számomra 

nyujtott barack kiesett kezéből. 
A holló a Habsburgok vészmadara 

volt mindig! 
- Természetesen nem emlékeztettem 

a királynőt erre a baljóslatu hitre, de ő 

mintha csak lelkembe látott volna és le- 

gondolok, nyugodtan szólott hozzám: 

- Kedves barátom, én 

az, ami számunkra ugy is meg van irva. 

A Reotschild látogatás u után a királynő 

olvasta volna zárt számról is, hogy mire 

1félek. Fa- 

talista vagyok. Nem történi más, csak 

adósok sérelmei. A városi A városi 
adósok frontja Bukarestben népgyülést 

tartott és az ott hozott határozati javasla- 

tot emlékirat formájában nyujtotta át a 

kormánynak. Hangsulyozzák, hogy a je- 

lenlegi konverziós törvény egyoldalu, amely 

egyetlen társadalmi osztályt hoz kedvez- 

ményezett állapotba. Kifogásolja, hogy a 

törvény nem vette figyelembe a kereske- 

dők és iparosok helyzetét. Ezek részére a 

kényszeregyezségi eljárás nem jelent meg- 

oldást, mert kiszolgáltatja őket a pénzin- 

tézeteknek. Kérik a kormányt, hogy az öt 

éves moratóriumot terjessze ki a kereske- 

dőkre és iparosokra is. Kijelentik, hogy 

ennek érdekében mindaddig folytatják a 

harcot, amig csak sikert érnek el. 

A temesvári gyáripar képviselői a kama- 

rában. A Bánsági Gyárosok Szövetsége 

rendes évi közgyülését Tótisz Rezső bel- 

ga királyi konzul elnöklete alatt az ipar- 

kamara nagytermében tartotta meg. A 

közgyülés megejtette a közelgő kereske- 

delmi és iparkamarai választásokra a jelö- 

lést. Igy rendes igazgató választmányi ta- 

goknak jelölték: Baltescu János dr., Bre- 

beraria Vazul, Klein Viktor, Klein Ernő, 

Jonescu Aurél, Deutsch Jenő, Nagy Ká- 

roly, Prochaszka Ede, Szana Zsigmond, 

Sehwartz Fülöp, Vermes Ernő, Wilhelm 

János, Maruta Eftim, Undis Mihály, Pe- 
rényi Géza, Krayer Elemér és Korber Nán- 

dor gyáripari szövetségi tagokat. Póttagok 

lettek: Frank! Frigyes, Bernstein Sándor, 

Grünberger Lajos, Győri Sándor, Hermann 

Ede, Jávor József, Sternlicht Manó, 

Schultz Arnold, Wolf Mór, Göbbel János, 

Glück József, Krauser Károly, Rosenthal 

Arpád, Auslánder Hermann (Buziásfürdő), 

Rupchich László dr. (Detta), Knopf Antal, 

Fenyő József, Ney Simon és Steiner Rezső. 

A munkásbiztositópénztár választmányába 

rendes tagoknak jelöltettek: Baltescu János 

dr., Jakobi Kálmán dr., Drexler Vilmos, 

Bercovici Jancu, Aurél Jonescu és Grosz 

Imre. Póttagoknak Szana Zsigmond, Peré- 
nyi Géza, Kinsky Jenő ar., Sternlicht Ma- 

nó, Klein Ernő, Deutsch Jenő és Deutseh 

Arnold. 

zzaveomem 

APRÓHIRDETÉSRE 

LEGALKALMASABB 

feladóállomásról. (Pór A.-cég jelentése.) 

Genfbe utazott. Mint mindig, a Beau 

Rivage szállodában vett lakosztályt, 
amely a Mont Blanc-uton volt. 

A tulajdonos ismerte már jól Erzsé- 

bet királynő szokásait és éberen őrkö- 
dött, hogy a magános hölgy a legmé- 
lyebb inkognitóban maradjon. 

De a kantonális kormány máris érte- 
sitve volt Bécsből a magas vendég meg- 

érkezéséről. Már megérkezése előtt a 
politikai osztály titkos ügynökei meg- 
szokott munkájukhoz láttak. 

Szeptember tizedikén déli egy óratájt 

Erzsébet királynő, Sztáray grófnő és 

Barker felolvasója társaságában elhagy- 

ta a Beau Rivage szállodát. Mont de 

Cauxba akartak áthajózni. Miután azon- 

ban a hajó már fütyült, kétségesnek lát- 

szott, hogy elérhetik-e még. 

ztáray grófnő előre sietett. Barker 

egy lépéssel a királynő mögött ment 2 a 

ó oldalán. 
E pillanatban egy ember, aki a viz 

korlátjára támaszkodva sütkörészett : a 

napfényben - egy pillanat müve volt 

a gyalogjárón termett, hol a királynő 

jobbján tünt fel boszorkányos gyorsa- 

sággal és máris erősen mellen sujtotta. 

1 Erzsébet megingott. De Barker máris 

A DELI HIRLAP 

junius 25-én a Pacsirtamezőben. Rendezi 
zuomalezasoao zookontköesosoao azsatasasoo 

a Magyar Leányegylet - Szórakozások 

Heléptidii nines! Ingyen autóbusz! 

12 karjaiban fogta és Sztáray grófnő is 
azonnal mellette termett. 

Aggódva kérdezgették a királynőt, 
hogy nem sebesült-e meg? 
De ő csak annyit válaszolt: 
- Nem tudom. 
Két segitője karjára támaszkodva 

még mindig megtett vagy huszonöt 

lépést mig a hajóhoz értek, -deotti ösz 
szeesett. 
A Hajó fedélzetére vitték. 
Itt elveszitette eszméletét. ; 

Közben a hajó felszedte horgonyát és 
utnak indultt 

Sztáray grófnő azt hitte, hogy aláju 
lás az ijedtség következménye. 

Orvost kerestek a hajó utasai között. 
de nem akadt egy sem. 

Sztáray grófnő megoldja a záyaő 
ruháit és kibontja a füzőt. 
Most Erzsébet is magához tért. 
Megszólalt: 
-Mi az? Mi van velem? 
E pillanatban az udvarhölgy észre- 
veszi, hogy egy centiméterre a bal mell- 
bimbóő alatt egy vágás látható, mint mi- 
kor valakit borotvával enyhén megse- 
beznek. Két csepp vér serkedezett belőle. ; 

(Vége következik.) 



5. OLDAL 

Egyes szó ára 8 lei; vastagabb be- 
tüvel 5 lei. Álástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 
cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

Ilyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

fipcóhivdetésel 
Begolcsóbb hivdetés - leggyotsabb evedmény 

Apróhirdetéseket felve: 

Belvárosban: Déli Hirlap 
tala, Szentgyörgy-tér 4. Gyá 
ban: Kardos-trafik, Kossuth 
Gránátos-utca sarok, Mes 

Fő-utca 27. Józsefvárosban: 
tratik, Küttl-tér. A hirdetési 

den esetben előre fizet: 

fűllást kezes Vakás fülönféle 
Rendes asszony 

perfekt mosónő, vasalást, takaritást, 

koszt hordást, vagy bármely állást ke- 

res. IV., Rózsa-utca 8. (2720) 

Megbizható ügyes 
fiatalember, saját biciklivel, egész napra 
kifutói, vagy üzletszolgai állást keres. 
Cim a kiadóban. (1030) 

Szoptatós dadának 

ajánlkozom. Polonyi Istvánné, Belint, 
jud. Timis. (2875) 

Motorbiciklit 

oldalkocsival megvételre, esetleg bérbe 
keresek. Csakis kifogástalan állapotban 
lévőről lehet szó. Cim a kiadóban. (2852) 

Adászvétel 

Megvételre keresek 
egy nagy álló ebédlő órát, zenélőórák 

előnyben. Ajánlatokat ármegjelöléssel 
„Alló óra" jeligére a kiadóba kérek. 

(2872) 

Keresek megvételre 
egy teljesen jó állapotban lévő ruha- 
mángorlógépet. Cim a kiadóban. (2867) 

6-ö5 
a Katholikus 

Mumnkásszövetség 
telelonszáma, ahonnan 
bárminő szak- vagy 
napszámmunkást 
azonnal közvetite- 

nek Önnek. 

Adjunk munkát a dol- 
gozni akaróknak! 

I 

A mentők nyári 
mulatsága 

vasárnap, julius 
hó 2-án lesz a 

IINADARKBAN 
a mentősorsjegyek hu- 

zásával együtt 

Tránceste 9 órától 

Helépődij 10 lei 

Modern 
2 és 4 szobás lakás kiadó. Horgony-palo- 
ta, IV., Str. Bonnaz 21. Érdeklődni a 
Ford-képviseletnél lehet. (679) 

4 szobás modern lakás 
déli fekvéssel, 3 bejárattal augusztus 
1-re, 1 üzlethelyiség julius 1-re kiadó. 
Belváros, Lonovics-utca 12. szám alatt. 

(2846) 

Két 3 szobás 
lakás Józsefváros központjában, ujon- 
nan rendbehozva, jutányosan julius és 
augusztus 1-re kiadók. IV., Küttl-tér 1. 

(2849) 

Két 2 szobás 
lakás ujonnan rendbehozva, 1000-1100 
leiért augusztus 1-re kiadó. IV., Müller- 
Guttenbrunn-u. 5. (2848) 

Két szoba 
konyhás lakás, ugyszintén egyszobás la- 
kás a Belvárosban azonnalra vagy ju- 
lius 1-re kiadó. Belváros, Nándor- 
tér 2. (2864) 

Szerény fiatal leány 
lakótársnak menne hölgyhöz vagy leány- 
hoz. Leveleket „Szabónő" jeligére a ki- 
adóba kérek. (2874) 

Kiadó egy ház 

Mehalában, mely áll üzlethelyiségből, két 
szobás lakásból, mellékhelyiségekkel. 
istállóból, mühelyből, mely utóbbi főkép 

pékmühelynek alkalmas. Bővebbet Ko- 
csonyai éttermében. (2860) 

2 szobás 
fürdő- és cselédszobás lakás Józsefváros 
központjában azonnalra kiadó. Bővebbet 
Székely orthopaád-üzletben, Kossuth 
Lajos-u. 9. (2871) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

Teljes ellátásra 
3-4 iskolás leánykát uri család jövő 
tanévre felvesz. IV., Bem-utca 10, I., 21. 

(2862) 

Motorturára társat 
keresek, aki prima márkás, jó állapot- 
ban lévő motorral rendelkezik. Cim a ki- 
adóban. (2853) 

Mező-, szőlő- 

és tejgazdaságok produktumait értéke- 
siti, bármiféle megbizást vállal Czir- 

ják L, Timisoara, IV., Begabalsor 24. 
szám. (2876) 

ETERNIT PAKURA] 
kéménytoldatok fűtésberendezések 

Műlakatos munkák, vizveze- 
ték és villanyszerelések 

Succ. R. Klein utóda 

Ina. S. Márton 
Timisoara I., Str. Lenau 2. sz. 

Telefon 74 Teleion 74 

Iratkozzék be 
mert ezzel a mai gondterhes 
időkbenvalóban kellemes órákat 
szerez magának a 

„CULTURA 
kölcsönkönyvtárba, ahol azonnal 
megjelenésük után olvashatja a 
legírissebb könyvujdonságokat, 
de meg is vásárolhatja a leg- 
olcsóbb áron. Előfizetési dij a 
kölcsönkönyvtárra havi 

40 lei helyett 
a Déli Hirlap előfizetőinek 

25 lei 

Temesvár-Józselváros, 
Hunyadi-ut 15. 

Rheuma 
köszvény 

ecsuz 

szori bő étkezés, fürdő 

f 

Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDEE DEz 

a Bánságnak fenyvesekkel övezett legszebb helye 

eseteiben, légzőszervi bántalmaknál, makacs tüdőbajnál a levegő, a fürdő 
és ivókura javulást és felépülést eredményezett. Napi pensio (három- 

és elsőosztályu szoba 
Junius 15-től 100- lei. 

Temesvártól 40 km.-re fekszik a lippai vonalon. Sarlota állomáson az 
igazgatóság autói állanak a vendégek rendelkezéséree. 

gyógyfürdő 

bénulás ; 
vérszegénység 

junius 15-ig): 80-- lei. 

IIIIIIII 

Érvényes junius hó 22-tői a k 
indulási időkkel: 

Temesvár-Detta-Gátalja és 

Temesvár 830 r 
Detta 1030 d 
Gátalja 1145 
Detta 1130 d 

Móricföld-Detta-Temesvár é 

Móriciöld 5 re 
Detta 6 , 
Temesvár 2 é 
Detta 4 

Klopodia-Detta-Temesvár és 

Klopodia 3 re 
Detta .545 
Temesvár 2 dé 
Detta 4 

Csávos-Detta -Temesvár és 

Csávos 230 re 
Detta 5 
Temesvár 2 
Detta 4 

Tógyér-Detta-Temesvár és 

Tógyér 10 dé 
Detta 12 
Temesvár 6 
Detta 8 

Butyin-Detta-Gilád-Csáko 

Temesvár és vissza ats 
Butyin 3745 regg 
Detta 

5 

Csákova 545 
Temesvár 2 
Csákova 320 
Detta 

Moravica-Detta-Temesvár és 
Moravica Il ddél 
Detta 12 dél 
Temesvár 730 este 
Detta 925 , 

Csákova -Temesvár és vissz 

Csákova 7 
Temesvár 1230 dél 
Csákova 2 
Temesvár 730 est 

Temesvar-Buziás-Lugos 
Temesvár 730 dél 
Temesvár 1 
Temesvár 6 
Buziás 845 dél 
Buziás 215 dél 
Buziás 715 este 
Ünnep- és vasárnap délelőtt 7.30 é 

után 6 órakor. 

Lugos-Buziás-Temesvár 
Lugos 6 
Lugos 1 
Lugos 6 
Buziás 7 
Buziás 2 
Buziás 7 este 
Ünnep- és vasárnap reggel 8 és dé 

1 órakor. 

használjon KULKA-féle 
lillom-tejkrémet, liliom- 
tejszapp. liliomp 

árosi gy 
ban a „Fekete Sash 

Belváros, Szent György-tér. 


